«Ҫĕнĕ ятсем уҫатпӑр» - «Открываем новые имена» 

Стартовал VII республиканский конкурс литературного творчества молодых авторов «Ҫĕнĕ ятсем уҫатпӑр» - «Открываем новые имена», посвященный 170-летию со дня рождения чувашского просветителя, педагога И. Я. Яковлева.
Учредителями конкурса являются Министерство культуры, по делам национальностей и архивного дела Чувашской Республики, Союз профессиональных писателей Чувашской Республики и Чувашская республиканская детско-юношеская библиотека. 
Конкурс призван выявить литературно одаренную молодежь и стимулировать ее дальнейшее творческое развитие.
К участию в конкурсе приглашаются молодые люди от 15 до 30 лет (включительно), активно занимающиеся литературным творчеством.
Работы принимаются по номинациям: «Проза», «Поэзия», «Драматургия» на русском и чувашском  языках. 
Работы с пометкой «На конкурс "Открываем новые имена"» принимаются и регистрируются по        1 марта 2019 года по адресу: 428027, г. Чебоксары, пр. И. Яковлева, д. 8а, Чувашская республиканская детско-юношеская библиотека, отдел краеведческой и национальной литературы. Телефон для справок: (8352) 52-37-22. 
Информация об итогах конкурса будет размещена на сайте Чувашской республиканской детско-юношеской библиотеки 25 апреля 2019 года.
Все участники и их руководители, принявшие участие в конкурсе, получают Благодарности, которые рассылаются по электронной почте.
Победители конкурса награждаются дипломами и призами.
Лучшие произведения участников конкурса будут опубликованы в республиканских газетах «Çамрăксен хаçачĕ», «Тантӑш» и журналах «Самант», «Тӑван Атӑл», а также войдут в пятый выпуск литературного сборника «Çĕнĕ ятсем уçатпǎр» = «Открываем новые имена».
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