Национальная библиотека объявляет акции 
к общероссийскому Дню библиотек

Национальная библиотека Чувашской Республики в преддверии общероссийского Дня библиотек объявляет республиканские акции #История моей библиотеки и #Поздравь любимую библиотеку.
Ежегодно 27 мая в России отмечается общероссийский День библиотек. Учрежденный Указом Президента РФ в мае 1995 г. - это не только профессиональный праздник библиотечных работников, но и праздник всех тех, кто не представляет свою жизнь без книг.
К участию в акции #История моей библиотеки приглашаются библиотекари Чувашии. Организаторы предлагают выбрать интересные факты социально-культурного характера, связанные с библиотекой, составить о них небольшие тексты, подобрать фотографию или сделать видеоматериал. Каждый факт необходимо опубликовать отдельным постом в социальной сети: «ВКонтакте», «Facebook» или «Instagram» с хештегами #историямоейбиблиотеки и #Чувашия100. Самые интересные из них найдут место в рубрике «100 библиотечных историй» на специальном сайте «Чувашская Республика: летопись столетия». Положение>>>
Объединить многочисленных читателей праздничным настроением призвана читательская акция #Поздравь любимую библиотеку. Поздравления могут быть оформлены в виде открытки, фотографии, видеоролика. Условия акции не ограничивают творческие возможности и полет фантазии участников. Готовые поздравления необходимо опубликовать в социальной сети: «ВКонтакте», «Facebook» или «Instagram» с хештегом #поздравьлюбимуюбиблиотеку.
Коллектив Национальной библиотеки Чувашии приглашает уважаемых коллег и дорогих читателей присоединиться к акциям в честь общего праздника. Несомненно, творческий процесс и готовые материалы подарят много положительных эмоций не только непосредственным участникам, но и их родным и близким, друзьям и подписчикам социальных сетей. Отметим День библиотек вместе!

