Стартовала онлайн-акция «Любимый писатель детворы»

Чувашская республиканская детско-юношеская библиотека приглашает принять участие в онлайн-акции «Любимый писатель детворы», приуроченной к 85-летию народного писателя Чувашии Михаила Юхмы.
10 апреля 2021 году весь чувашский народ будет праздновать юбилей любимого писателя. Сегодня народный писатель Чувашии, заслуженный работник культуры Чувашской Республики, Марий Эл, Татарстан и Удмуртской Республики, действительный член Международной академии при ООН, почетный член Национальной академии наук и искусств Чувашской Республики, лауреат многих иностранных, международных, всесоюзных, всероссийских, республиканских литературных и разных других премий и званий, полон творческих сил и замыслов. Все творчество Михаила Николаевича проникнуто глубокой любовью к родному народу, его культуре, обычаем, традициям, истории, устному народному творчеству. Писателем проделана огромная работа в собирании, сохранении, чувашского фольклора. По сей день писатель  продолжает работу по изучению и популяризации истории и культуры чувашского народа с древнейших времен до сегодняшних дней.
Михаил Николаевич является председателем Союза чувашских писателей и руководителем Всечувашского общественно-культурного центра (ЧОКЦ). Он – автор более тридцати книг для детей: сказки, рассказы, повести, легенды, стихи, поэмы, загадки, пьесы. В книге «Сказки Сокола» волшебная птица уносит юного читателя в далекие страны, где происходят чудеса. Повесть-сказка «Удивительные приключения Пӳрнеске и его друзей» учит детей дружбе и взаимопомощи. По ее мотивам созданы кукольные спектакли «Пӳрнеске и его друзья», «Соломенный мальчик», поставлены для детей опера (композитор Ф. Васильев) и балет (композитор А. Галкин) «Пӳрнеске». Книга «Мальчик из Шоршел» рассказывает о детстве космонавта Андрияна Николаева. В сборнике «Белые ключи», вышедшей в издательстве «Малыш», собраны рассказы о Чувашской Республике, ее выдающихся людях, истории и культуре. 
О природе и животном мире рассказывают повести М. Юхмы «Шурсямга – молодой волк», «Книга лесов», «Беличий лес», циклы рассказов «Друзья моего детства», «Мои животные, «Свет прошедшего дня». «Лесная книга» состоит из маленьких рассказов о прекрасной природе Чувашии, они учат любить и беречь природу и её обитателей. 
Одной из лучших книг М. Юхмы для детей стала «Тайна старого вяза», изданная в 1980 году. Детям также хорошо известны поэтические сборники М. Юхмы: «Собрала Эльби гостей», «Колыбельная», «Праздник в лесу», пьесы «Солнечная вышивка», «Белая шубка для зайчонка», «Тесто-богатырь» и др.
К юбилею любимого писателя детворы Чувашская республиканская детско-юношеская библиотека приглашает детей и подростков, проживающих в Чувашии, принять участие в онлайн-акции «Любимый писатель детворы». Для этого необходимо нарисовать рисунок к прочитанному произведению Михаила Юхмы и разместить его на своих страницах в социальных сетях, указав хештег #МихаилЮхма_Чувашия.
Онлайн-акция стартует 26 марта и продлится до 10 апреля. По итогам представленных работ участников будет сформирован фотоальбом и размещен в аккаунте Чувашской республиканской детско-юношеской библиотеки в социальной сети ВКонтакте. Организаторы уверены, что он станет настоящим подарком юбиляру от детей и подростков Чувашии. 
Всех участников акции ждут сертификаты, которые можно получить, отправив свои данные на электронную почту kray@chuvrdub.ru (ФИО полностью, год рождения, краткое наименование образовательного учреждения участника). Также в письме необходимо разместить ссылку на представленную работу. 
Приглашаем присоединиться к онлайн-акции! 
Справки – по телефону (8352) 52-37-22. Контактное лицо – Эвелина Малеева.
Дополнительно узнать о жизни и творчестве Михаила Николаевича Юхмы можно, обратившись к электронной библиотеке «Писатели Чувашии – детям».
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