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Директорам

Централизованных библиотечных систем,

заведующим детскими библиотеками

Чувашской Республики

БУ «Детско-юношеская библиотека» Минкультуры Чувашии приглашает принять участие в республиканском Дне семейного чтения «Читаем всей семьей». 
14 мая в рамках тематического дня планируется организовать комплекс мероприятий, включающий громкие чтения, театрализованные и кукольные представления, обсуждения, конкурсно-игровые программы, экскурсии по библиотеке, обзоры книг и др. 
Одновременно читателям будет предложено прочитать вслух полюбившиеся произведения русских и зарубежных детских авторов, а также снять видеозапись чтения, сделать фото и разместить их на страницах социальных сетей с хэштегами #ЧитаемВсейСемьей и #ЧРДЮБ. 
Всех участников ждут благодарственные письма, которые можно получить, заполнив электронную форму, перейдя по ссылке – https://docs.google.com/forms/d/14HNrZCKfQ9IWeZZFFb5zsuR-VjdZVNdK__wIEA22vqE/edit.
Приглашаем принять участие в мероприятии, а также довести информацию о ней до читателей; по завершении республиканского дня семейного чтения «Читаем всей семьей» – предоставить информацию о проведенном мероприятии согласно прилагаемой форме на адрес электронной почты: mal@chuvrdub.ru не позднее 16.00 часов 17 мая 2021 года. Фотографии мероприятий приветствуются. 

Итоги будут подведены и опубликованы на сайте Чувашской республиканской детско-юношеской библиотеки. 

Заранее благодарим за поддержку и участие!

В приложении:
1. Афиша республиканского дня семейного чтения – на 1 л.
2. Пресс-анонс республиканского дня – на 1 л.
3. Форма таблицы для внесения данных об участии – на 1 л.
   Директор



          
                                                        Т. Р. Григорьева
Контактное лицо:

Степанова Наталья Сергеевна
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